
De quel type de bateau êtes vous propriétaire ? 

60,74% des bateaux sont 
non navigants, mais 54,5% 
de ce global ont conservé 

leur moteur.

1/3 des adhérents 
répondant naviguent.

RESULTATS CHIFFRES DU SONDAGE TAXE FONCIERE

Payez vous la taxe foncière ? Si oui, pouvez-vous nous indiquer la fourchette du montant de votre taxe foncière 

Avec une moyenne de 
915€ par bateau, on peut 
estimer que les 
collectivités locales et 
l'Etat ont collecté 860K€ 
par an au cours des 5 
dernières années.

OUI; 58,6%

NON; 41,41%
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Bateau navigant; 31,90%

Batean Non Navigant (moteur); 
33,13%

Etablissement Flottant; 27,61%

House Boat; 4,60% Réponse double; 
2,76%



Etes-vous favorable à ce que l'ADHF-F mène en notre nom, une action pour 
supprimer la taxe foncière ?

Si vous êtes favorable à mener une action contre la Taxe Foncière, pouvez-vous 
nous exposer le (les) motif(s) principaux ?

Est-ce que le sujet de l’imposition de la plus-value en cas de revente, est 
important pour vous ? Depuis combien de temps êtes- vous propriétaire de votre bateau ?

67,18% des membres 
répondants ont acquis leur 
péniche depuis moins de 20 
ans
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A. Equité; 0,00%

B. Double Statut; 
62,21%

Pas favorable; 5,73%

vide; 6,49%

Réponses A & B; 
25,19%


